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1. Základní údaje o škole 

1.1 škola  

název školy Základní škola Zdice 

adresa školy Žižkova 589, 267 51 Zdice 

právní forma příspěvková organizace 

IČO 70990816 

identifikátor školy 600 161 447 

ředitelka školy Mgr. Vendula Grossová 

statutární zástupkyně ředitelky školy Ing. Šárka Nováková 

zástupkyně ředitelky školy pro 1. stupeň 

- jmenovaná od 01. 01. 2024 

Mgr. Michaela Hatinová 

kontakt tel.: 734 639 750 

e-mail: vendula.grossova@zszdice.cz 

 

1.2 zřizovatel  

název zřizovatele Město Zdice 

adresa zřizovatele Husova 2, 267 51 Zdice 

vedení města Bc. Antonín Sklenář, MBA 

kontakt tel.: 311 685 257 

e-mail: starosta@mesto-zdice.cz 

 

1.3 součásti školy kapacita 

Základní škola  640 žáků 

Školní družina 210 žáků 

Školní klub 120 žáků 

Školní jídelna  750 jídel 

 

Součást školy Počet otevřených tříd Počet žáků Průměrná naplněnost tříd 

1. stupeň ZŠ 15 355 24 

2. stupeň ZŠ 11 274 25 

Školní družina 7 210 30 

Školní klub 4 101 25 
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1.5 Charakteristika  školy 

 

 Základní škola Zdice je úplnou školou s 1. až 9. postupným ročníkem. Na prvním stupni byly 

ve školním roce 2023/2024 tři třídy v ročníku. Na druhém stupni byly v uplynulém školním 

roce rovněž tři třídy v ročníku, kromě 7. ročníku, kde byly pouze dvě třídy. Kapacita školy je 

640 žáků. V uplynulém školním roce bylo od prvního září zapsáno 625 žáků. Školní rok byl 

zakončen s celkovým počtem 629 žáků. Škola je spádovou školou pro obec Stašov, Chodouň, 

Bavoryně, Černín, Knížkovice. Jedna třetina žáků dojíždí. Školu navštěvují i žáci z blízkých 

obcí Levín, Hředle, Libomyšl aj. 

Kapacita školní družiny byla 210 žáků. Školní družina měla 7 oddělení, jedno oddělení je 

určeno pro dojíždějící žáky. Celkem navštěvovalo školní družinu 210 dětí v pravidelné denní 

docházce. Na druhém stupni byl pro žáky k dispozici školní klub, který byl částečně využíván 

i pro mladší děti ze 4. a 5. ročníku, které na začátku školního roku nemohly být z kapacitních 

důvodů přijaty do školní družiny. Školní klub sloužil k smysluplnému trávení volného času 

žákům 2. stupně a žákům čtvrtých a pátých tříd. Budova 1. stupně je v příjemném prostředí, 

obklopená menším parkem a dětským hřištěm s průlezkami. Je vybavena malou knihovnou, 

čtyřmi třídami s interaktivními tabulemi, tělocvičnou a hřištěm s umělým povrchem. 

Provozujeme zde částečně i školní družinu a různé volnočasové aktivity. V prostoru nad 

tělocvičnou je vybudována keramická dílna. K této budově byla přistavena moderní školní 

jídelna, která je součástí školy od roku 2012. Od školního roku 2020/2021 je využívána zcela 

nová budova    2. stupně v Žižkově ulici, která je propojena s budovou prvního stupně a školní 

jídelnou. Novou přístavbou a úpravou prostranství před budovami škola získala velkoryse 

pojatý školní areál s mnoha odbornými učebnami a novým zařízením. Přístavbu školy a její 

vybavení financovalo město Zdice, zřizovatel školy. Všechny třídy mají tabuli s vhodnou 

promítací plochou a dataprojektor, učitelé používají notebooky, 2 sady tabletů a 3 sady 

chromebooků.  Všichni pedagogové i asistenti ve škole využívali k výuce notebooky a google 

prostředí. 

Žáci i rodiče měli možnost komunikovat se školou prostřednictvím webových stránek a 

systému Školy On-line.  

Na tělesnou výchovu docházeli žáci 2. stupně do sportovní haly asi 500 m vzdálené, využívali 

fotbalový stadion, hřiště s umělým povrchem a atletický areál. 

Budova prvního stupně a tělocvična školy byly využívány v průběhu školního roku v 

odpoledních hodinách pro četné zájmové aktivity žáků (viz přehled), tělocvična byla 

pronajímána sportovním oddílům a jiným subjektům. 
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Zájmové kurzy a kroužky organizované školou-školní rok 2023/2024 

 

Název kroužku Vyučující den, čas třídy 

Sbor Mgr. Lodeová,     

pí Pavlovská  

St 13:00-13:45 1.- 5. 

Výtvarně-dramatický  Mgr. Srpová   St 14:00-15:00 5. a 6. 

Přírodovědný kroužek Mgr. Bc.Patková, Ph.D. 

  

Út 13:00-14:00 3. a 4. 

Kroužek anglického jazyka Mgr. Mitchell  

Mgr. Uhříková 

Mgr. Palanová 

Mgr. Hnízdilová 

Mgr. Lehovič 

Út 13:00-13:45 

  

1.a 2.     

 

Keramický kroužek pí Balašová  

Mgr. Corsi  

Čt 14:00-15:30 

Út 14:00-15:30 

3.-5. 

6.-9. 

Příprava na přijímačky Mgr. Holotina 

pí Plešmídová 

Út 15:30 – 17:00 9.  

 

 

 

1.6 Údaje o školské radě 

Datum zřízení 01. 12. 2005 

Počet členů školské rady  3 

Členové Mgr. Přemysl Landa  – zástupce zřizovatele, předseda ŠR 

Mgr. Alena Sitárová, Ph.D. – zástupce rodičů 

Mgr. Miroslava Lodeová – zástupce školy 

 

 

2. Vzdělávací program školy  

ŠVP ZV RVP – „SPOLEČNĚ ZA VZDĚLÁNÍM“ 1.– 9. ročník 

 

 

3. Přehled pracovníků základní školy 

3.1 Základní údaje o pracovnících školy 

Počet pracovníků celkem 99 

Počet učitelů ZŠ 48 

Počet vychovatelů ŠD, ŠK 8 

Počet školních asistentů 23 

Počet provozních zaměstnanců 20 
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V uplynulém školním roce na škole působilo celkem 71 pedagogických pracovníků, včetně 

ředitelky a jejich zástupců, z toho 4 byli muži. Všichni pedagogové 1. stupně měli 

vysokoškolské vzdělání, aprobaci učitelství pro 1. stupeň základní školy má 13 učitelek, jedna 

z kolegyň vystudovala speciální pedagogiku, čtyři paní učitelky mají aprobaci pro druhý a 

třetí stupeň, a také na druhém stupni učily část svého úvazku. V družině a klubu pracovalo 

celkem osm vychovatelek. Všechny vychovatelky mají patřičné vzdělání, kromě jedné, která 

byla přijata ke studiu a vzdělání si doplňuje. Na druhém stupni působilo 24 pedagogů, z nichž 

19 má vysokoškolské pedagogické vzdělání. Čtyři učitelé mají vysokoškolské vzdělání 

doplněné pedagogickou kvalifikací. Jeden učitel byl nekvalifikovaný. Učitelský tým 

obohacovalo v uplynulém školním roce pět mužů. Věkově se dá pedagogický sbor zařadit do 

střední věkové kategorie. Na obou stupních pracovali výchovné poradkyně, metodici 

prevence, ICT koordinátor, koordinátoři ekologické výchovy, koordinátor ŠVP a 23 asistentů 

pedagoga. O budovu pečovalo 7 správních zaměstnankyň a školník. Ve škole působí dvě 

administrativní pracovnice, jedna jako hospodářka a mzdová účetní, druhá jako 

administrativní pracovník. 

Dalšími zaměstnanci školy jsou také pracovníci školní jídelny – vedoucí školní jídelny, hlavní 

kuchař a 7 kuchařek. Mezi pracovníky školy patří rovněž dva topiči, tito pracovníci školy jsou 

zaměstnáni na částečný úvazek.  

 

4. Zápis k povinné školní docházce a přijímání žáků do středních škol 

 

4.1 Zápis k povinné školní docházce 

 

Zápis do 1. tříd pro školní rok 2024/2025 se uskutečnil v termínu 3. a 4. dubna 2024. Zápisu 

na ZŠ Zdice se zúčastnilo 106 dětí. Přijato bylo 75 žáků, kteří 2. září nastoupili k povinné 

školní docházce.  Celkově bylo uděleno pedagogicko - psychologickou poradnou 21 odkladů, 

10 žáků bylo přiřazeno do jiné základní školy. Ve školním roce 2024/2025 otevíráme tři první 

třídy. 

 

4.2 Výsledky přijímacího řízení na SŠ 

Ve školním roce 2023/2024 ukončilo povinnou školní docházku 68 žáků (z toho: 66 žáků z 

9.tříd a 2 žáci z 8. tříd).  Z 5. ročníků podalo přihlášku na gymnázium 7 žáků. 

Na SOŠ bylo přijato celkem 36 žáků. Na SOU bylo přijato 17 žáků a na Gymnázium 5 žáků 

z 9. tříd a 1 žák z 5. tříd. Na Obchodní akademii a lyceum bylo přijato celkem 6 žáků a na  

SOŠ uměleckou 2 žáci. Dva žáci nebyli do 01. 09. 2024 přijati na žádnou SŠ. 
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5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 

 

5.1 Přehled o výsledcích vzdělávání žáků 

 

Na konci školního roku 2023/2024 prospělo celkem 390 žáků školy s vyznamenáním, 1žák 

neprospěl a 1 žák konal na konci prázdnin opravnou zkoušku z matematiky, u které prospěl.   

Při hodnocení chování bylo uděleno za obě pololetí celkem 86 napomenutí třídního učitele,  

39 třídních důtek, 32 ředitelských důtek, chování žáků bylo ohodnoceno 2° za obě pololetí v 7 

případech. 3° z chování byl udělen jednomu žákovi. Snížené známky z chování byly uděleny 

především za neomluvené absence, nevhodné chování ke spolužákům nebo učitelům, 

agresivní chování a dalším prohřeškům proti školnímu řádu.  

V uplynulém školním roce bylo také uděleno 25 pochval ředitelky školy a 149 pochval 

třídních učitelů. Oceňovali jsme především mimořádné činy nebo výkony v soutěžích, také 

příkladné chování a pomoc kolektivu třídy, výborný prospěch.  

Ve školním roce 2023-2024 se žádný žák nevzdělával dle § 41 (individuální vzdělávání) 

Školského zákona, v platném znění. 

Na základě žádosti zákonných zástupců jsme i kmenovou školou pro žáky, kteří plní 

povinnou školní docházku v zahraničí (§ 38 Školského zákona, v platném znění ). 

Tito žáci nejsou zahrnuti do celkových přehledů (počet žáků, přehled o prospěchu, chování    

a zameškaných hodinách). 

 

5.2 Údaje o zameškaných hodinách 

 

 Počet omluvených hodin Počet omluvených hodin na 

žáka 

Počet neomluvených 

hodin 

1. stupeň 36 151 101,8 0 

2.stupeň 29 171 106,4 231 

 

 

5.3 Vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami 

V tomto školním roce bylo integrováno do výuky celkem 104 žáků se speciálním 

doporučením pro vzdělávání, z toho na 1. stupni 51 žáků, na 2. stupni 53 žáků.  

Třídní učitelé na obou stupních pracovali s výchovnými poradci na tvorbě individuálních 

vzdělávacích plánů (IVP) žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, sestavovali plán 

podpůrných opatření tak, aby všichni, kteří se na výuce podílejí, měli aktuální přehled o 

individuálních potřebách podpory u žáků v jednotlivých třídách. Na 1. stupni mělo 9 žáků 

vypracován individuální vzdělávací plán, na 2. stupni to bylo 16 žáků. 
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Na obou stupních měli žáci s SPU vyčleněnu jednu nebo dvě hodiny týdně ve výuce na práci 

se speciálním pedagogem (PSPP).  

Na 1. stupni probíhalo 10 hodin PSPP – 8 hodin ČJ a 2 hodiny M. Na tyto hodiny docházelo 

celkem 22 žáků.  

Na 2. stupni probíhalo 16 hodin PSPP – 12 hodin ČJ a 4 hodiny M - celkem pro 17 žáků. 

Učitelé druhého stupně také nabízeli konzultace pro integrované i ostatní žáky, při kterých si 

mohli žáci opravit testy a zopakovat učivo. 

Práci pedagogických asistentů koordinovali výchovní poradci na obou stupních, každý měsíc 

probíhalo společné sdílení. Na prvním stupni pracovalo 13 asistentů pedagoga, na druhém 

stupni 12 asistentů pedagoga. Pedagogičtí asistenti také vypomáhali při organizování škol 

v přírodě a výletů jednotlivých tříd. Spolupráce učitelů a asistentů probíhala na vysoké úrovni.      

Talentovaným žákům byla nabízena účast v olympiádách, vědomostních i sportovních 

soutěžích. Při výuce měli možnost využít zásobníky her, doplňkové učivo, knihy a tablety. 

Během roku probíhalo průběžně vyhodnocování IVP, v pololetí a na konci školního roku 

vypracoval asistent pedagoga společně s třídním učitelem vyhodnocení podpůrných opatření u 

všech žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. S touto zprávou byli seznámeni rodiče, 

většinou při osobní konzultaci. Tento písemný záznam je vždy uložen do složek žáků. 

 

5. 4 Jazyková příprava cizinců 

V tomto školním roce nadále pokračovala jazyková příprava cizinců, která pomáhala dětem s 

lepší adaptací na výuku v českém jazyce. Ve škole fungovala jedna skupina, do níž docházelo 

7 žáků. Projekt byl financován ze státního rozpočtu. Výuka se zaměřovalo nejen na rozvoj 

jazykových dovedností, ale také na integraci žáků do školního kolektivu. 

 

5.5 Školní úrazy 

Ve školním roce 2023/2024 bylo ve škole zaznamenáno a v knize školních úrazů zaevidováno      

232 úrazů žáků. Žáci byli vždy předem poučeni o bezpečnosti a chování ve škole i mimo ni. 

Poučení žáků o bezpečnosti je vedeno v třídních knihách jednotlivých tříd. 

 

 

5.6 Prevence sociálně patologických jevů 

 

Metodici prevence organizovali akce a podíleli se na fungování interní sítě péče o žáky a třídní 

kolektivy. Na základě vyhodnocení předchozího školního roku byl vypracován Minimální 

preventivní program, který byl realizován v době pravidelného vyučování, v průběhu zájmové 
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činnosti, formou celoročních projektů, projektových dnů a výletů. V oblasti prevence jsme se 

zaměřovali i na informovanost rodičů o aktivitách školy, na problémy, které se u žáka 

vyskytly a přijatá navrhovaná opatření. Vyučující se ve svých hodinách soustředili především 

na stmelování a podporu dobrých vztahů v třídních kolektivech, zdravý životní styl a 

bezpečné chování (včetně elektronického světa). K tomu využívali nejenom třídnické hodiny, 

hodiny občanské výchovy, informatiky, výchovy ke zdraví ale i hodiny dalších předmětů.  

Metodici prevence řešili v uplynulém školním roce širokou škálu rizikového chování.  

I nadále probíhala spolupráce metodika prevence s třídními učiteli ať už formou konzultací či 

vedení třídnických hodin. 

 

5.7 Hodnocení činnosti školní družiny  

Ve školní družině pracovalo 7 plně kvalifikovaných vychovatelek. Školní rok byl zahájen 

s plnou kapacitou 210 účastníků. V průběhu školního roku docházelo k běžným změnám, kdy 

došlo k odhlášení některého z účastníků. Asistentky pedagoga vykonávaly práci v 1., 2., 3. a 

5. oddělení ŠD.  V měsíci květnu vykonávala ve 4. oddělení svou pedagogickou praxi 

studentka 1. ročníku SPgŠ Kateřina Hatinová a v 1. oddělení Květoslava Liepertová a v 7. 

oddělení Marie Stejskalová. Ve 3. oddělení vykonávala praxi Nikola Procházková. ŠD se 

zúčastnila několika výtvarných soutěží například Toyota Dream Car (auto snů), Hasiči – 

Požární ochrana očima dětí, MontikCZ, Happy snack – firma na školní svačinové automaty. 

V soutěži Happy snack naše družina slavila úspěch. Několik dětí se umístilo a vyhrálo 

hodnotné ceny. Pravidelně jsme aktualizovaly informace na webových stránkách školy. 

Spravovali jsme fotogalerii, vkládali na web fotografie z dění ve školní družině a 

z nejrůznějších akcí.  Informovali jsme rodiče na stránkách školy a na stránce třídy o 

nadcházejících akcích. Informace byly poskytovány i v tištěné podobě v prosklené vitríně, 

která je umístěna u hlavního vchodu do budovy 1. stupně. 

 

Akce školní družiny 2023/24 

Měsíc Název akce 

září ----- 

říjen 

Dračí závody na Písmenech (spolupráce se Sportovní komisí RM). 

Výstava a soutěž o nejhezčí podzimní výrobek z přírodnin – spolupráce s rodiči. 

Projekt – Jsem laskavec – sbírka pro útulek. 

Halloween – zábavné tvoření a hry. 

listopad  Vycházky – poznávání podzimní přírody 
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Projektový den – PODZIM – podzimní kvíz  

prosinec 
Vánoční trhy – vánoční tvoření, kulturní program dětí ze ŠD na náměstí. 

Vánoční přání pro důchodce. 

leden Projektový den – ZIMA – Zimní křížovka. 

únor 

Celodružinová akce – Zábavný kvíz – spolupráce se ŠK. 

Enviromentální přednášky. 

Masopust – karneval. 

březen 

Projektový den – JARO – Oslavujeme příchod jara. 

Výrobky pro budoucí prvňáčky. 

Velikonoční, prodejní jarmark ve škole.  

duben 

Celodružinová akce ke Dni Země – venkovní aktivity v areálu školy. Výtvarný 

projekt – Dejme Zemi pomocnou ruku.  

Projekt – Ekoškola ( sázení keřů a bylin ) 

Celodružinová hra „Hledání čarodějnic“. 

květen   Sportovní pětiboj se školním klubem.  

červen 

Vernisáž s kulturním programem pro rodiče. 

Mobilní planetárium – Se zvířátky do vesmíru. 

Zdické slavnosti – vystoupení dětí na náměstí. 
 

 

5.8 Hodnocení činnosti školního klubu 2023/24 

Školní klub je součástí Základní školy ve Zdicích. Sídlí v přízemí nové školní budovy 2. 

stupně. Maximální počet účastníků ve školním klubu je 120. Kapacita v daný okamžik nesmí 

překročit 30 účastníků. Třída je účelně vybavena, aby splňovala podmínky pro uskutečňování 

zájmového vzdělávání. Vybavenost školního klubu je velmi dobrá. Je vybaven pohodlným 

gaučem, kobercem na hraní, TV (žáci si mohou pustit pohádky nebo si zahrát X-box), 3x PC, 

stolním fotbálkem, air-hokejem, 2 stoly na tvoření a nově byl v tomto školním roce pořízen 

elektrický klavír. Školní klub využívá i jiné prostory ke své činnosti – vestibul, kde účastníci 

mají 3 stoly na stolní tenis, knihovnu, tělocvičnu nebo kuchyňku. V příštím školním roce 

bychom chtěli více využívat keramickou dílnu. Pro sportovní účely je k dispozici prostorný a 

přehledný areál školy, jehož součástí je víceúčelové hřiště „Kaktus“, doskočiště a dětské 

hřiště s herními prvky. Ve školním klubu pracovala 1 vychovatelka, která má odbornou 

kvalifikaci. Ve školním roce 2023/2024 se přihlásilo k pravidelné docházce 80 účastníků a 

k pravidelné denní docházce 21 účastníků. Dohromady se zapsalo 101 účastníků ze 4. - 9. 

ročníku. Provoz školního klubu probíhal ráno od 7.00 do 7.45 hod. a odpoledne po-čt od 

12.30 do 16.00 a pá od 11.30 do 15.00 hod. Vzdělávání probíhá podle Školního vzdělávacího 

programu pro zájmové vzdělávání. Cílem našeho ŠVP je rozvoj osobnosti účastníka, jeho 

učení a poznávání, vnímavost a citlivé vztahy k lidem a přírodě, získávání všeobecných 

poznatků, osobní samostatnosti a schopnosti projevovat se jako svobodná osobnost působící 
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na svoje okolí, osvojování si základů hodnot, výchova k smysluplnému využívání volného 

času a vybavování účastníků dostatkem námětů pro jeho naplňování, výchova k toleranci a 

ohleduplnosti k jiným lidem a jejich kulturám. 

Přehled uskutečněných akcí: 

 

Turnaj ve stolním fotbálku 

„Halloween párty“ 

Turnaj v ping-pongu 

Vánoční pečení 

Vánoční trhy 

Předvánoční posezení 

Výtvarná soutěž „Toyota Dream Car“ 

Soutěž v malování 

Projektový den „Zábavný kvíz“ 

Foto soutěž 

Projektový den „Jaro“ 

Velikonoční stezka – Velikonoce Evropou 

Plackohraní 

Sportovní pětiboj 

Divadelní představení „Psí princezna“ 

Informace o akcích byly zveřejněny na webových stránkách a ve školním zpravodaji.  

TURNAJ VE STOLNÍM FOTBÁLKU 

Turnaj ve stolním fotbálku proběhl 19.9.2023. Účastníci se rozdělili do týmů a na konci každý 

dostal diplom, medaili a odměnu.  
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HALLOWEEN PÁRTY 

24. října 2023 se konala ve školním klubu "Halloweenská párty"... Děti přišly v maskách, 

byly pro ně připravené soutěže, vydlabaly si dýni a byly pro ně připravené dobroty. Někteří 

děti i samy přinesli něco dobrého na zub a dokonce i jedna žákyně sama upekla výborný dort.  

 

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ PEČENÍ 

15.11. děti pekly perníčky a připravovaly se na Vánoční trhy.  

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ TRHY 

3.12 2023 se konaly Vánoční trhy na náměstí 

ve Zdicích. Každá třída ze ZŠ měla stánek 

s výrobky co děti vyrobily nebo napekly. I 
školní klub měl svůj stánek a děti tam mohly 

prodávat a výdělek  

 



 13 

PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ 

Každý si mohl přinést cukroví, poseděli jsme spolu, děti si zahrály vánoční hru a rozbalily si 

dárky.  

 

 

 

 

 

 

PROJEKTOVÝ DEN  „Zábavný kvíz“ 

V tyto dny proběhl projektový den "Zábavný kvíz" pořádaný školním klubem pro všechny 

oddělení školní družiny. Tato akce proběhla ve školní tělocvičně. Děti ze školní družiny byly 

rozděleny do 8 týmů z různých odděleních. A každý tým měl na starosti děti ze školního 

klubu. Děti odpovídaly na otázky z různých okruhů (např. ze sportu, pohádek, zeměpisu, času, 

zvířat, aj.). Snažíme se, aby děti mezi sebou komunikovali, spolupracovali a dozvěděli se 

něco nového.  
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PROJEKTOVÝ DEN „Jaro“ 

Projektový den školní družiny "Oslavujeme příchod jara". I my jako školní klub jsme se 

zapojili a připravili stanoviště "Mravenčí farma". Děti mohly pozorovat mravence a rostliny v 

teráriu a dozvědět se zajímavé informace o nich. Na jiných stanovištích vysévaly jarní osení, 

vytvořily si jarní výrobek, poznávaly jarní květiny, přiřazovaly zvířecí mláďata, poznávaly 

stromy nebo si zahrály jarní loveckou hru. Tato akce proběhla 22.3.2024. 

 

 

 

 

 

VELIKONOČNÍ STEZKA – VELIKONOCE EVROPOU 

Tyto dny proběhla ve školním klubu Velikonoční stezka zaměřená k prohloubení znalostí o 

způsobech slavení Velikonoc u nás a i v ostatních státech Evropy. Děti si prošly 13 různých 

stanovišť. Na každém stanovišti si děti nejprve přečetly text o způsobu slavení Velikonoc v 

daném státě a posléze odpověděly na otázku, která se vztahovala k textu a vybraly správnou 

možnost. Na konci jim měla vyjít tajenka.  
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PLACKOHRANÍ 

Hravý a kreativní workshop pro děti. Děti si mohly vybrat placku, magnetku, zrcátko, 

klíčenku, otvírák nebo medaili a obdarovat tak někoho blízkého. Děti si nakreslily vlastní 

obrázky a ty se následně zalisovaly do placek, magnetek, zrcátek nebo klíčenek a krásný, 

vlastnoručně vytvořený dáreček byl na světě. 

 

 

 

 

 

 

SPORTOVNI PĚTIBOJ 

Školní klub si připravil pro všechny oddělení školní družiny sportovní pětiboj ke Dni dětí. Pro 

děti bylo připraveno 5 disciplín (zapamatuj si, hod na cíl, souboj,  vodní slalom a střelba). Po 

splnění všech disciplín děti dostaly diplom, medaili a odměnu. Děti ze ŠK měly na starosti 

jednotlivá stanoviště. Počasí se nám vydařilo a všichni si to moc užili.  
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DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ „Psí princezna“ 

6.6.2024 se konalo divadelní představení s názvem "Psí princezna". Představení zahrály děti 

ze školního klubu na závěr školního roku pro všechny oddělení školní družiny, učitele, rodiče, 

ad. Byl připraven pro všechny popcorn a všichni si mohli užít skvělý kulturní zážitek.  
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5.9 Zpráva o činnosti školního parlamentu za rok 2023/24  

 

Členové školního parlamentu byli zvoleni svými spolužáky na začátku školního roku.  Funkce 

vykonávali po celý školní rok. Školní parlament byl složený ze zástupců 5. až 9. ročníku a 

scházel se 1x za 14 dní, vždy v pondělí. Program parlamentu se dělil do tří skupin: 

charitativní akce, podpora potřeb žáků a vybavení školy, zlepšení atmosféry ve škole.  

 

 

Výpis uskutečněných akcí:  

• Den bez školní aktovky 

• Halloweenská snídaně 

• Krabice od bot 

• Movie day 

• Velikonoční projektový den 

• Barevný týden 
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6. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

 

Mgr. Holceplová Ignatidisová 

 

Žák s vývojovou dysfázií v běžné ZŠ. 

 

Kateřina Hamplová 

 

Žák s vývojovou dysfázií v běžné ZŠ. 

 

Mgr. Grossová 

Odpovědnost starosty, účetních a ředitelů škol za 

řízení financí a systém finanční kontroly. 

 

Mgr. Grossová 

 

(Nejen)Začínající ředitelé – Tisíc věcí, co nás trápí. 

 

Ing. Nováková 

Zástupce jako manažer aneb přesvědčte se, že umíte 

řídit školu. 

 

Ing. Nováková 

 

Příprava nového školního roku, změny a nové cíle. 

 

Mgr. Míková 

 

Měníme svět pohybem a školu v pohybu. 

 

pí Žihlová 

 

Podpora žáků s psychickými problémy. 

 

Mgr. Lucie Sklenářová 

 

Měníme svět pohybem a školu v pohybu. 

 

Mgr. Hrodková 

 

Dílna čtení. 

 

Ing. Fikrlová 

 

Asociace debatních klubů. 

 

Mgr. Hatinová 

 

Zápisy do ZŠ. 

 

Mgr. Hatinová 

Legislativní změny pro školy od 01. 09.2024, 

příprava školního roku 2024/2025 

 

Mgr. Srpová 

 

Rozvoj pisatelství. 

 

Bc. Holečková, Dis. 

 

Legislativní nástrahy roku 2024. 

 

Bc. Holečková, Dis. 

 

Školní družiny – Tisíc věcí, co nás trápí. 

 

pí Střečková 

 

Pracovní setkání školních knihovníků. 

 

pí Vajnerová 

 

Pochopení tygřího světa a komunikačních typů. 

 

 

Mgr. Mislerová 

 

Pochopení tygřího světa a komunikačních typů. 

 

Ing. Nawratová 

 

Oborové čtení a myšlení. 

 

Ing. Nawratová 

Využití nástrojů umělé inteligence v pedagogické a 

lektorské praxi. 

 

Ing. Nawratová 

 

Games and activities to teach grammar for teens. 

 

Bc. Píšová, DiS. 

 

Letní škola pro pedagogy. 
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Mgr. Krajdlová 

 

Jarní konverzační kurz pro učitele NJ. 

 

Mgr. Krajdlová 

Lasst uns sprechen – letní intenzivní konverzační 

kurz pro učitele NJ. 

 

Mgr. Škachová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Ing. Fikrlová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Ing. Prokšová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Kabátníková 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Mislerová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Němcová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Machová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Mitchell 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Kobrsková 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Palanová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Bárta 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Baumová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Hrodková 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Uhříková 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Hošková 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Pechová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Krajdlová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Hatinová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Jeránková 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Ing. Nawratová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Srpová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Hampl 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 
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Mgr. Žváčková 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Pánková 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Holceplová Ignatidisová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Ing. Nováková 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Houdková 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Hnízdilová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Grossová 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Lehovič 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Bc.Patková, Ph.D. 

 

Kompletní úvod do umělé inteligence pro učitele. 

 

Mgr. Houdková 

Hudba a její využití pro relaxaci, podporu tvořivosti a 

spontaneity. 

 

Mgr. Hošková 

Tvorba učebních osnov v ŠVP nejen pro koordinátory 

ŠVP. 

 

 

Pedagogičtí pracovníci se též v rámci samostudia věnovali studiu odborné literatury. 
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7. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 

7.1 Akce školy: 

 

1.A, 1.B, 1.C 

Měsíc Název akce 

září 

Slavnostní přivítání prvňáčků 

Škola v lese 

Mobilní planetárium 

říjen 

Branné dny 

Škola v lese 

Divadlo “Jak očarovat čaroděje” 

listopad 
Projekt - Užovka 

Vánoční dílna 

prosinec 

Lidové obyčeje v zimě 

Vánoční besídka 

Kino Beroun 

Adventní trhy 

leden Příroda kolem nás-přednáška 

únor 

Projektový den-Masopust 

Divadlo Lampion - 1.B, 1.C 

Digitální prevence 

Divadlo Karlín-Sněhová královna - 1.A 

Dravci a sovy 

Recitační soutěž 

Dentální prevence 

Projekt-Člověk a jeho tělo 

březen  

duben 
Žák učitelem 

Den Země 

květen 

Projekt -Vesmír 

Atletický den 

Zemědělské muzeum Praha 

ZOO Plasy-1.A 

ŠVP- Železná Ruda - 1.B 

červen 

ŠVP-Železná Ruda - 1.A 

Pasování na čtenáře 

Exkurze-kasárna Jince 

Školní sportovní Olympiáda 
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2.A, 2.B, 2.C 

Měsíc Název akce 

září 

Běh Knihovem 

Škola v lese 

Mobilní planetárium 

říjen 

Branné dny 

Svíčkárna Šestajovice 

Divadlo “Jak očarovat čaroděje” 

listopad Vánoční dílna 

prosinec 

Kino Beroun 

Vánoční besídka 

Adventní trhy 

leden 

 Přednáška-Prales 

Techmania Plzeň 

Zimní škola v přírodě - 2.B 

Plavecká výuka 

únor 

Plavecká výuka 

Divadlo Karlín-”Sněhová královna” 

Recitační soutěž 

březen 
Plavecká výuka 

Dentální prevence 

duben 

Plavecká výuka 

Den Země 

Žák učitelem 

květen 
Mamuti na Točníku - 2.C     

Atletický den 

červen 

Školní sportovní Olympiáda 

Exkurze-včelín Knížkovice 

ŠVP-Machův Mlýn - 2.B 

ŠVP-Plánice - 2.A 

Botanická zahrada Praha 
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3.A, 3.B, 3.C 

Měsíc Název akce 

září 

Běh Knihovem 

Beseda o historii Zdic 

Mobilní planetárium 

říjen 

Branné dny 

Svíčkárna Šestajovice 

Divadlo “Jak očarovat čaroděje” 

Projektový den ”Historie a významné dny ČR” 

listopad 

Divadlo Lampion 

Vánoční dílna 

Preventivní program-Tajný agent 

prosinec 

Vánoční besídka 

Kino Beroun 

Adventní trhy 

leden 

Městská knihovna Beroun 

Přednáška – Želvy 

Preventivní program - Dobrý a zlý vlk v nás 

Plavecká výuka 

únor 

Plavecká výuka 

Divadlo Karlín-Sněhová královna 

Recitační soutěž 

březen 
Plavecká výuka 

Městská knihovna Beroun 

duben 

Plavecká výuka 

Den Země 

Žák učitelem 

květen 

Škola v lese 

Atletický den 

Výrazové čtení 

Z housenky motýlem-beseda 

červen 

Školní sportovní Olympiáda 

Spaní ve škole 

ŠVP - Plánice 

Výuka venku v okolí Zdic 

Den bezpečí - Beroun 
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 25 

4.A, 4.B,4.C 

Měsíc Název akce 

září 

Běh Knihovem 

Věda hrou (výlet Plzeň) 

Po stopách sv. Václava (výlet Praha) 

Mobilní planetárium 

říjen 

Branné dny 

Preventivní program proti kouření 

Divadlo “Jak očarovat čaroděje” 

listopad 

Vánoční dílna 

Preventivní program -Tajný agent  

Dopravní výchova Beroun 

prosinec 

Muzeum betlémů 

Vánoční besídka 

Kino Beroun 

Adventní trhy 

leden 
 

 

únor 

Digitální prevence 

Projektový den - Egypt 

Divadlo Karlín - Sněhová královna 

Recitační soutěž 

Dentální prevence 

březen 
Preventivní program - Dobrý a zlý vlk v nás 

Národní muzeum Praha 

duben 

Žák učitelem 

Den Země 

Kyberprostor 

květen 

Dopravní výchova 

Atletický den 

Po stopách Karla VI. 

Exkurze-Umělecký ateliér 

Putování za primáty - 4.A,C 

Z housenky motýlem-beseda 

Muzikál-”Pravidla ulice” 

červen 
Školní sportovní Olympiáda 

ŠVP  - Plánice 4.A, 4.C 
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5.A, 5.B, 5.C 

Měsíc Název akce 

září 
Běh Knihovem 

Mobilní planetárium 

říjen Branné dny 

listopad 

Divadlo Lampion 

Preventivní program proti kouření 

Vánoční dílna 

prosinec 

Techmania Plzeň 

Vánoční besídka 

Kino Beroun 

Movie Day 

Adventní trhy 

leden 
Planetárium Praha 

Přednáška-Národní parky 

únor 

Kangoo Jumping 

Divadlo Karlín-Sněhová královna 

Dravci a sovy 

Recitační soutěž 

březen 
Projektový den-Velikonoce 

Medvědárium Beroun - 5.C 

duben 

Den Země 

Žák učitelem 

Finanční gramotnost 

Kyberprostor 

květen 

Výrazové čtení 

Atletický den 

ZOO Plasy - 5.A 

ŠVP Smetanova Lhota - 5.C 

ŠVP Stará Pila - 5.A, B 

červen 

Školní sportovní Olympiáda 

Veřejné třídní vystoupení-Polednice - 5.C 

Exkurze-včelín Knížkovice 
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6.A, 6.B, 6.C 

Měsíc Název akce 

září 
Běh Knihovem 

Návštěva městské knihovny 

říjen 
Adaptační kurz 

Branné dny 

listopad Vánoční dílna 

prosinec 

Techmania Plzeň 

Vánoční besídka 

Movie Day 

Jump Arena 

Adventní trhy 

leden Lyžařský kurz 

únor 

Přednáška - Čas proměn 

Recitační soutěž 

Matematická soutěž Pangea 

březen 

Kangoo Jumping 

Matematický klokan 

Projektový den-Velikonoce 

Velikonoční florbalový turnaj 

duben 

Žák učitelem 

Den Země 

Divadlo Lampion 

květen 

Divadlo Kladno 

Muzikál- ”Pravidla ulice” 

Výlet-Srbsko, Koda 

červen 

Školní sportovní Olympiáda 

Národní muzeum Praha 

Cyklovýlety-Beroun a okolí 
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7.A, 7.B 

Měsíc Název akce 

září Běh Knihovem 

říjen Branné dny 

listopad 
Techmánie Plzeň 

Vánoční dílna 

prosinec 

Movie Day 

Vánoční besídka 

Adventní trhy 

leden  

únor 

Komiksový workshop 

Dravci a sovy 

Recitační soutěž 

Matematická soutěž Pangea 

březen 

Kangoo Jumping 

Matematický klokan 

Projektový den-Velikonoce 

Velikonoční florbalový turnaj 

duben 

Žák učitelem 

Den Země 

Divadlo Lampion 

květen 

Beseda se zástupcem PČR 

Muzikál -”Pravidla ulice” 

Cyklovýlet-Srbsko 

červen 

Školní sportovní Olympiáda 

ŠVP- Zelené údolí -7.A 

Výlet na Točník      
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8.A, 8.B, 8.C 

Měsíc Název akce 

září 
Běh Knihovem 

Návštěva městské knihovny 

říjen 
Muzeum Karlova mostu 

Branné dny 

listopad 
Výlet do světa animací -Praha 

Vánoční dílny 

prosinec 

Vánoční besídka 

Vánoční výlet Praha 

Movie Day 

Adventní trhy 

leden  

únor 
Recitační soutěž 

Matematická soutěž Pangea 

březen 

Matematický klokan 

Kangoo Jumping 

Projektový den -Velikonoce 

Dějepisná exkurze - zámek Zbiroh 

Velikonoční florbalový turnaj 

duben 

Preventivní program - Návykové látky 

Den Země 

Žák učitelem 

Finanční gramotnost 

květen 

Geologická exkurze 

Beseda se zástupcem PČR 

Třídní výlet Žel. Ruda - 8.A 

Muzikál -”Pravidla ulice” 

Výlet -Vraní skála 

červen 

Školní sportovní Olympiáda 

Třídní výlet-Pláně pod Ještědem - 8.C 

Finanční gramotnost 

Návštěva Úřadu práce v Berouně 

Výlet do Berlína 

Třídní výlet - Rumburk 8.B 
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9.A, 9.B, 9.C 

Měsíc Název akce 

září 
Běh Knihovem 

Návštěva městské knihovny 

říjen 
Burza škol 

Branné dny 

listopad 
Veletrh škol 

Vánoční dílna 

prosinec 

Vánoční výlet Praha 

Vánoční besídka 

Movie Day 

Adventní trhy 

leden Debatiáda -školní kolo 

únor 

Výlet - Čapkova Strž 

Exkurze - Praha (Krypta) 

Recitační soutěž 

Matematická soutěž Pangea 

březen 

Kangoo Jumping 

Radiožurnál-natáčení reportáže v hodině AJ 

Matematický klokan 

Projektový den -Velikonoce 

Exkurze -Terezín 

Staré židovské město - Praha 

Velikonoční florbalový turnaj 

duben 

Žák učitelem 

Den Země 

Finanční gramotnost 

Přijímací zkoušky na SŠ 

Testování ČŠI 

květen 

Exkurze-Lidice 

Atletický den 

Muzikál -”Pravidla ulice” 

Výlet-Vraní skála 

červen 

Školní sportovní Olympiáda 

Vodácký kurz 

Výlet do Berlína 

Divadelní představení “Poprask na laguně”-9.A 

ŠVP Konstantinovy lázně - 9.B 

Slavnostní ukončení školní docházky 
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7.3  Přehled soutěží a olympiád ve školním roce 2023/24 

Dějepisná olympiáda – okresní kolo Kateřina |Prošková – 12. místo  

Julius Rys – 19. - 20. místo  

Zeměpisná olympiáda – okresní kolo 

 

Jiří Sojka – 8. místo – kategorie A 

Štěpán Guljuškin – 10. místo – kategorie B 

Olympiáda v českém jazyce – okresní kolo Karolína Krupičková – 12. místo 

Veronika Froňková – 18. místo  

Olympiáda v anglickém jazyce – okresní kolo Štěpán Guljuškin – 1. místo, kateg. 6.-7. třídy 

Anna Hamplová – 1. místo a postup do 

krajského kola, kateg. 8.-9. třídy 

Kreativní olympiáda ,,Projekt čokoláda“ žáci 3. ročníků – získání ceny 

 

Recitační soutěž Dětská scéna - Berounsko Adéla Režnarová – zvláštní cena poroty 

Zuzana Píšová – zvláštní cena poroty 

Rozárie Lajtnerová – postup do krajského kola 

,,Správným směrem“ – grafická soutěž 

Národní protidrogové centrály 

Anna Pokorná – 1. místo 

Šárka Bubníková – 3. místo 

Debatiáda – krajské kolo  Kateřina Prošková – 3. místo 

Jakub Dostál – 3. místo 

MC Donalds Cup – okresní kolo 1.-5.třídy výběr – 1. místo 

MC Donalds Cup – krajské kolo 1.-5.třídy výběr – 3. místo 

Hála |Cup 5.- 9. třídy výběr – 3. místo 

OVOV – odznak všestrannosti – okresní kolo 1.-9. třídy výběr – 5. místo 

Pohár rozhlasu mladší žáci výběr – 5. místo 

starší žáci výběr – 9. místo  

 

 

 



 33 

7.4 Spolupráce školy a dalších subjektů 

 

Spolupráce se zřizovatelem  

Důležitým a významným partnerem školy je její zřizovatel – Město Zdice. Poskytuje škole 

finanční dotaci na zajištění provozu, na nutnou údržbu budovy a zařízení a na postupné 

vylepšování podmínek pro činnost školy. Vedení města se aktivně zajímá o činnost školy.   

Pan starosta se pravidelně zúčastňuje zahájení školního roku a vyřazování žáků 9. ročníků, 

účastní se významných školních akcí, pravidelně školu navštěvuje. Spolupráce se 

zřizovatelem školy je na velmi dobré úrovni. 

 

 

Spolupráce s MŠ Zdice 

Jedním z důležitých úkolů mateřské školy je připravit děti na vstup do první třídy základní 

školy a zabezpečit jim úspěšný přechod z mateřské školy do základní školy. V rámci 

vzájemné spolupráce jsou pořádány ukázkové hodiny v prvních třídách.  

 

 

Spolupráce s rodiči 

Škola spolupracuje především se Školskou radou a se Spolkem rodičů při Základní škole 

Zdice. Školská rada plní kontrolní povinnost, jež jí ukládá zákon. Schází se dvakrát ročně 

(nebo dle potřeby), schvaluje Školní řád a Výroční zprávu o činnosti školy. Vyjadřuje se 

k návrhům školních vzdělávacích programů a podává podněty. Dále projednává případné 

připomínky rodičů k činnosti školy. Spolupráce se zástupci rodičů je na velmi dobré úrovni. 

Rodiče se aktivně zapojují do dění ve škole. Podporují školu při organizaci školních akcí. 

Spolek rodičů finančně přispívá na školní akce, kopírování materiálů, odměny pro žáky i na 

modernizaci vybavení školy. 

 

Spolupráce s PPP, SPC, OSPOD 

Při řešení vážných problémů v oblasti výchovné a vzdělávací se obracíme na odborná školská 

zařízení (Pedagogicko psychologické poradny, Speciálně pedagogické centrum), odbor 

sociální péče o děti, Policií ČR ad. 
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8. Zpráva o činnosti SRPŠ za školní rok 2023/24 

Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ Zdice se angažuje ve prospěch dětí a školního prostředí již 

dvanáctým rokem. Jeho cílem je propojit vedení školy, učitele, rodiče žáků, případně i jiné 

instituce, a to zejména v oblastech zájmové činnosti žáků a materiální pomoci při provozu 

školy. Zdroje financování spolku jsou různorodé. Kromě členských příspěvků od rodičů, které 

jsou základním zdrojem příjmu, se spolek opírá o výtěžky z akcí a dobrovolné dary. Největší 

akcí je pro nás pekárna na Vánočních trzích, kde si je možné zakoupit výrobky dětí, rodičů, 

prarodičů, ale i zaměstnanců školy. Primárním úkolem ale není výdělek, nýbrž aktivita, která 

nás v adventní čas spojuje. Spolek se schází jednou ročně, aby zhodnotil uplynulý rok, 

prodiskutoval aktuální informace, naplánoval akce a projednal představy o další činnosti. 

Setkání se účastní třídní učitelé, zástupci tříd z řad rodičů a výbor spolku. Výbor spolku tvoří   

předsedkyně, místopředsedkyně a pokladní, které se během školního roku setkávají každý 

týden.  

 

 Ve školním roce 2023/2024 se podařilo zajistit: 

1. Dopravu na edukační programy pro žáky devátých ročníků, kteří navštívili památník 

Terezín a dopravu pro žáky čtvrtých ročníků, kteří navštívili primáty v naší největší 

zoologické zahradě v Praze. Dopravu na geo exkurzi. Návštěvu svíčkárny pro třetí 

ročníky a dopravu na projekt čokoláda do Říčan. 

2. Dopravu pro naše šikovné žáky na Olympiádu z anglického jazyka a zeměpisu, či na 

debatiádu. 

3. Dresy s logem Základní školy Zdice pro naše sportovce, kteří úspěšně reprezentovali 

školu ve fotbalových zápasech jako je McDonald´s Cup nebo v atletických závodech. 

Stejně tak dopravu na tyto akce. 

4. Dopravu školitelů preventivních programů pro první stupeň a přispět na preventivní 

program Kyberprostor. 

5. Vzdělávací odpoledne v režii školní družiny, která uspořádala program s mobilním 

planetáriem pro družinové děti. 

6. Odměny pro děti. Poháry, medaile, sladké odměny i knihy, které jsou nejen motivací 

pro úspěšné žáky, ale také způsobem, jak ocenit jejich snahu a úsilí. Např. pro 

recitační soutěž, pro každoroční běh Knihovem, či pro školní parlament. 

https://www.zsfantova.cz/o-skole/spolek-rodicu-a-pratel-skoly.html
https://www.zsfantova.cz/o-skole/spolek-rodicu-a-pratel-skoly.html
https://www.zsfantova.cz/o-skole/spolek-rodicu-a-pratel-skoly.html
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7. Tonery, papíry a čtvrtky na kopírování v dostatečném množství pro tisk pracovních 

listů, textů a obrázků pro děti. To usnadňuje výuku a šetří čas.  

8. Šerpy, balonky a občerstvení na oslavu 9. ročníku. Placky a stužky pro prvňáčky. 

Snažíme se o to, aby naše činnost dávala smysl. Aby se prostředky rozumně rozdělily tam, 

kde jsou potřeba a přinesly užitek. Jsme spojencem ve vzdělávání našich dětí. 

 

 

Zprávu SRPŠ vypracovala: Mgr. Aneta Justychová, předsedkyně spolku 
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9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

 

     Ve školním roce 2023 – 2024 nebyla na naší škole vykonána inspekce.  

 

 

 

10.Základní údaje o hospodaření školy 

 

Základní škola Zdice, okres Beroun, byla zřízena jako příspěvková organizace města Zdice. 

Ve svém rozpočtu hospodařila s finančními prostředky poskytnutými ze státního rozpočtu a 

příspěvkem od svého zřizovatele. Využívání a čerpání těchto prostředků se řídí zákonem č. 

561/2004 Sb. (školský zákon). Škola dále využívala finance z daru v rámci projektu 

Pomáháme školám k úspěchu ve výši 56 000,-Kč (20 000,- Kč na nákup knih, 36 000,- na 

odměnu pro koordinátora PŠÚ) a z prostředků evropského projektu Šablony OP JAK. 

Zároveň má škola zřízen fond FKSP, investiční fond a rezervní fond. Rozpočet školy pokryl 

realizaci vzdělávacího programu, přičemž přidělování a čerpání normativů na žáky probíhalo 

v souladu s platnými předpisy. Prostředky určené na učebnice a pomůcky byly využity dle 

schválených pravidel. Provoz školy byl zajištěn díky příspěvku od zřizovatele a výnosům z 

hospodářské činnosti. Při výběrových řízeních a pořizování investic škola postupuje podle 

vyhlášky města Zdice. 
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Čerpání - vypořádání s rozpočtem - údaje jsou uvedeny za kalendářní rok 2023 

 

Řádek 

číslo Účelový

znak
Ukazatel

Skutečně čerpáno              

k 31.12.2023

Vráceno v 

průběhu roku na 

účet kraje

Skutečně použito                 

k 31.12.2023

Předepsaná výše 

vratky při fin. 

vypořádání

1 a b 1 2 3 4 = 1-2-3

2 Neinvestiční dotace celkem 57 093 878,00 210 447,00 56 726 609,00 156 822,00

3 v tom:

4 33353 Přímé náklady na vzdělávání celkem 56 268 053,00 0,00 56 268 053,00 0,00

5 z toho:    a) platy 40 465 261,00 40 465 261,00 0,00

6                b) OON 245 000,00 245 000,00 0,00

7                c) ostatní (pojistné + FKSP + ONIV) 15 557 792,00 15 557 792,00 0,00

8 33351 Provázející učitel celkem 0,00 0,00 0,00 0,00

9 z toho:    a) platy 0,00

10                b) OON 0,00

11                c) ostatní (pojistné + FKSP) 0,00

12 Národní plán obnovy celkem 355 360,00 52 860,00 302 500,00 0,00

13 33086 Národní plán obnovy (Doučování) 183 360,00 52 860,00 130 500,00 0,00

14 33087 Národní plán obnovy (Digitalizace v MŠ) 0,00

15 33088 Národní plán obnovy (Prevence digitální propasti) 172 000,00 172 000,00 0,00

16 0,00

17 0,00

18 Účelové znaky, které nejsou v rozpočtu školy: 0,00 0,00 0,00 0,00

19 33090 Adaptační skupiny pro děti migrantů z Ukrajiny 0,00

20 33339 Výzva na podporu vzdělávacích aktivit národnostních menšin 0,00

21 33063 Rovný přístup ke kvalitnímu vzdělávání OP VVV (Šablony) 0,00

22   - ÚZ není v rozpočtu školy - školy vyplní za celé období, 0,00

23   za které byly k vyúčtování vyzvány 0,00

24   (viz tabulka ukončených projektů) 0,00

25 Ukrajinský asistent pedagoga 470 465,00 157 587,00 156 056,00 156 822,00

26 a) platy 346 440,00 116 044,00 114 916,00 115 480,00

27 b) pojistné 117 096,00 39 222,00 38 842,00 39 032,00

28 c) FKSP 6 929,00 2 321,00 2 298,00 2 310,00

v Kč na dvě desetinná místa

Finanční vypořádání dotací poskytnutých příjemcům prostřednictvím kraje ze státního rozpočtu v roce 2023

33352

 
 

 

 

Město Zdice  

Čerpání rozpočtu 2023 k 31.12.23  

Položka rozpočet 2023 čerpání

Základní škola - provozní příspěvek

údržba 500 000,00 344 946,00 Kč

služby 500 000,00 820 004,00 Kč

pojištění 40 000,00 45 310,00 Kč

DHDM 200 000,00 603 198,00 Kč

energie 5 000 000,00 2 213 058,00 Kč

ochranné pomůcky 25 000,00 52 648,00 Kč

OON 130 000,00 57 670,00 Kč

materiál 350 000,00 785 600,00 Kč

telefony, internet 60 000,00 65 618,00 Kč

knihy, předplatné 20 000,00 23 421,00 Kč

cestovné 50 000,00 79 052,00 Kč

(podlaha v tělocvičně) = konvektomat 950 000,00 526 666,00 Kč

zeleň 23 50 000,00 37 648,00 Kč

Celkem příspěvek 2023 7 875 000,00  

rozpočtové opatření 2023 č.1 /snížení - podlaha v tělocvičně/ -400 000,00 

Celkem příspěvek včetně rozpočtového opatření č. 1 7 475 000,00 5 654 839,00 Kč

Odpisy 2023 0,00 0,00 Kč  
 

 

Datum zpracování zprávy: 14. 10. 2024 

Školská rada schválila dne: 15. 10. 2024  

 

 

                                                                                               Mgr. Vendula Grossová 

                                                                                                      ředitelka školy 
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